
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОТРИМАННЯ ДОЗВОЛУ НА ВИКИДИ

Керівництво ПрАТ «Ремонтно-будівельна дільниця «ОДЕСГОЛОВПОСТАЧ», 
повідомляє про оформлення дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря.  

Юридична адреса: вул. Преображенська, 11, м. Одеса, 65082.
Фактична адреса виробничого майданчика: вул. Аеропортівська, 3, м. Одеса, 65000.
Підприємство розміщується на одному промисловому майданчику. Виробнича 

діяльність підприємства - виготовлення асфальтобетонних, бітумомінеральних сумішей 
та щебенево-мастикового асфальтобетону різних класів, типів і марок для будівництва, 
реконструкції та ремонтів шарів асфальтобетонного покриття (верхніх і нижніх шарів 
покриття автомобільних доріг, аеродромів, мостів, міських вулиць, прощ, проїздів доріг і 
майданчиків промислових та сільськогосподарських підприємств); виробництво 
тротуарної плитки, бордюрів, поребриків, виготовлення столярних виробів; проведення 
супутніх ремонтних робіт. 

Виробнича потужність складає до 40т/год, до 56000 т/рік асфальтобетонних, 
бітумомінеральних сумішей та щебенево-мастикового асфальтобетону, до 22000 м2/рік 
тротуарної плитки, 11000 од./рік поребрику, 16500 од./рік бордюру, до 150 м3/рік 
переробки деревини. 

У 2024 р. на підприємстві проведена інвентаризація джерел викидів забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря, виявлено 32 джерела викидів з.р на атмосферне повітря, з 
них 16 - організовані стаціонарні,  13 – неорганізовані стаціонарні, 3 – пересувні (двигуни 
легкового та спеціального вантажного автотранспорту). На основі інвентаризації 
розроблені документи, що обґрунтовують обсяги викидів забруднюючих речовин у 
атмосферне повітря для отримання дозволу на викиди. 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. 
Для забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова 
концентрація яких обмежується згідно з наказом Міністерства охорони навколишнього 
природного середовища України № 309 від 27.06.2006 року «Про затвердження 
нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних 
джерел», встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які не 
встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові 
величини масової витрати. Для неорганізованих джерел викидів нормативи 
граничнодопустимих викидів не встановлюються, регулювання викидів здійснюється 
шляхом встановлення умов.

Згідно до ДСП № 173 нормативна СЗЗ підприємства складає 1000м, зона 
витримується у всіх напрямках. Розрахунок розсіювання з.р. в атмосферному повітрі  
показав, що концентрації усіх забруднюючих речовин в приземному шарі атмосфери на 
межі нормативної СЗЗ з урахуванням фону не перевищують значення гігієнічних 
нормативів. 

Вплив виробничої діяльності підприємства оцінено як допустимий. Розроблені 
заходи щодо здійснення контролю за дотриманням затверджених нормативів 
граничнодопустимих викидів.

ПрАТ «Ремонтно-будівельна дільниця «ОДЕСГОЛОВПОСТАЧ» по ступеню впливу 
на забруднення атмосферного повітря  відноситься до II групи об'єктів, підлягає взяттю на 
Державний облік.

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 30 календарних днів з моменту 
опублікування цієї інформації Відділом організаційної роботи та зв’язків з громадськістю  
Хаджибейської районної державної адміністрації Одеської міської ради за адресою: вул. 
Генерала Петрова, буд.22, м. Одеса, Одеська область, 65078, телефон контактної особи - 
(048)734-95-28, та  Департаментом екології та природних ресурсів Одеської ОДА за 
адресою: вул. Канатна, 83, м. Одеса, 65012, телефон контактної особи -  (048)728-33-41,    
e-mail: ecolog@od.gov.ua    
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